
Οµάδα ∆ 
∆ίνονται τα παρακάτω δεδοµένα µιας επιχείρησης που λειτουργεί στη βραχυχρόνια περίοδο: 
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∆.1 Να συµπληρώσετε τα κενά του πίνακα 
(Μονάδες 9)     

                                                                                                                     
∆.2 Αν η ποσότητα του σταθερού συντελεστή είναι 20 µονάδες, να υπολογίσετε την αµοιβή του 
σταθερού συντελεστή. 

(Μονάδες 2)        
                                                                                                                  

∆.3 Πόσο µειώνεται το κόστος της επιχείρησης όταν η παραγωγή µειώνεται από 16 σε 8 
µονάδες προϊόντος. 

(Μονάδες 3)                                                                                                                  
  

∆.4 Αν η επιχείρηση παράγει 20 µονάδες προϊόντος και θέλει να µειώσει το κόστος κατά 440 
µονάδες πόσο πρέπει να µειωθεί η παραγωγή 

(Μονάδες  3)       
 

∆.5 Να κατασκευάσετε τον πίνακα προσφοράς της επιχείρησης 
(Μονάδες 3)                                                                                                                  

  
∆.6 Αν ο κλάδος αποτελείται από 200 όµοιες επιχειρήσεις, να κατασκευάσετε τον αγοραίο 
πίνακα προσφοράς. 

(Μονάδες  2)      
 

∆.7 Να εξηγήσετε ποιος είναι ο σηµαντικότερος παράγοντας που επηρεάζει την ελαστικότητα 
προσφοράς. 
 

(Μονάδες  3)       
  
 

Στους υπολογισµούς σας να διατηρήσετε µέχρι το πρώτο δεκαδικό ψηφίο. 
 


